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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   34/2024

ΑΠΟΦΑΣΗ   429/2024

Στην Καλαμάτα σήμερα την 26η Αυγούστου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00, συνέρχεται 
στην 34η/2024 συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, που 
πραγματοποιείται στην αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημοτικό  Κατάστημα  της  οδού Αθηνών 
99  (ισόγειο  Α’ κτιρίου),  μετά  την υπ’  αριθμ.  πρωτ.  62808/22-8-2024   πρόσκληση  του  
κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο. 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση ο κ. Βασιλόπουλος Αθανάσιος, Δήμαρχος Καλαμάτας, 
Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη του Σώματος οι κ.κ.                
1) Καραγιάννης Ανδρέας, 2) Κουτραφούρης Βασίλειος, 3) Μαρινάκης Σαράντος,                  
4) Τζαμουράνης Βασίλειος, 5) Φάβας Γεώργιος και 6) Χανδρινός Σπυρίδων.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Κουμάντου Παναγιώτα 
(Πιπίνα) και 2) Οικονομάκος Δημήτριος. 

Στη συνεδρίαση επίσης παραβρίσκεται το αναπληρωματικό μέλος της Δημοτικής Επιτροπής  
κ. Σκοπετέας Αναστάσιος, αναπληρώνοντας το τακτικό μέλος κα Κουμάντου Παναγιώτα 
(Πιπίνα).

Επίσης στη συνεδρίαση κλήθηκαν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων 
Καλαμάτας κ. Λύρας Παναγιώτης και Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης και ο Πρόεδρος 
της Δημοτικής Κοινότητας Πηγών κ. Λάζαρος Ηλίας, επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν 
θέματα που αφορούν στις εν λόγω Δημοτικές Κοινότητες, οι οποίοι δεν παραβρίσκονται.  

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης, ο Δημοτικός Σύμβουλος και  Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 
κ. Λαζαρίδης Γεώργιος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι η νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδρίασης.  
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
με τίτλο:

Πρόσληψη  προσωπικού στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς 
Καλαμάτας.  

Η με αριθμ. πρωτ.  62692/22-08-2024 σχετική εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, 
Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου, η οποία ήταν στο φάκελο 
του θέματος μαζί με την με αριθμ. πρωτ. 62500/20-08-2024 βεβαίωση ύπαρξης πιστώσεων 
για την εν λόγω πρόσληψη και είχαν αποσταλεί στα Μέλη της Δημοτικής Επιτροπής προς 
ενημέρωση, έχει αναλυτικά ως εξής:
  

ΘΕΜΑ: Εισήγηση για πρόσληψη προσωπικού στους Δημοτικούς Παιδικούς &      
Βρεφονηπιακούς Σταθμούς Δήμου Καλαμάτας

ΣΧΕΤ.: Το με αριθ. πρωτ. 61300/12.8.2024 έγγραφο της Διεύθυνσης Πρόνοιας   

ΕΙΣΗΓΗΣΗ
Ύστερα από το παραπάνω σχετικό έγγραφο της Διεύθυνσης Πρόνοιας, εισηγούμεθα στη Δημοτική 

Επιτροπή Καλαμάτας τη λήψη απόφασης πρόσληψης πέντε (5) ατόμων 
• Τριών (3) ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας
• Δύο (2) ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων

στους Δημοτικούς Παιδικούς & Βρεφονηπιακούς Σταθμούς Δήμου Καλαμάτας, στο πλαίσιο του 
Προγράμματος «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς 
και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες 
δημιουργικής απασχόλησης», για την αντιμετώπιση των λειτουργικών αναγκών των Δημοτικών Παιδικών & 
Βρεφονηπιακών Σταθμών, για το χρονικό διάστημα από το Σεπτέμβριο έως τον Αύγουστο σχολικού έτους 
2024-2025, με δυνατότητα ανανέωσης των συμβάσεων στην περίπτωση παράτασης του προγράμματος.

Αναλυτικά το σκεπτικό της ανάγκης των προσλήψεων αυτών αποτυπώνεται στην σχετική εισήγηση της 
Διεύθυνσης Πρόνοιας του Δήμου Καλαμάτας, που αναλυτικά έχει ως εξής:

ΘΕΜΑ: «Πρόσληψη  προσωπικού στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς   Σταθμούς Δήμου Καλαμάτας»
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Σας γνωρίζουμε ότι λόγω αναγκών οι οποίες προέκυψαν το τελευταίο χρονικό διάστημα στους Δημοτικούς Παιδικούς 
& Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου μας, (συνταξιοδοτήσεις προσωπικού, επικείμενη δημιουργία νέου βρεφικού 
τμήματος, αλλά και των ειδικών αδειών (λόγω ανατροφής τέκνων) για την εύρυθμη λειτουργία τους, υπάρχει άμεσα  
ανάγκη πρόσληψης 

• Τριών (3) ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας
• Δύο (2) ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων

Οι  προσλήψεις  αυτές θα είναι μέσω του προγράμματος ΕΣΠΑ στο πλαίσιο της δράσης για το πρόγραμμα «Προώθηση 
και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών 
σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης», Περιόδου 2024-2025 
και θα αφορούν  σε συμβάσεις σύμφωνα με το Ν.2190/94  και για χρονικό διάστημα από Σεπτέμβριο έως  Αύγουστο του 
κάθε σχολικού έτους, με δυνατότητα ανανέωσης.

 Για τις ανωτέρω προσλήψεις υπάρχει πίστωση στους αντίστοιχους κωδικούς : 
Κ.Α.: 60.6041.01 “Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά 

επιδόματα) προσωπικού ορισμένου χρόνου” & 
Κ.Α.: 60.6054.04 “Εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ έκτακτου προσωπικού”.
Παρακαλούμε για τις δικές ενέργειες.
           Η Προϊσταμένη                                                                      Η Διευθύντρια
  Ευαγγελία   Μαμαλούκου                                                          Ηλιοπούλου Γεωργία
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Η μισθοδοσία των ανωτέρω προσλήψεων, θα καλυφθεί από τον Κ.Α. 60.6041.01 με τίτλο «Τακτικές 
αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) προσωπικού ορισμένου 
χρόνου» και από τον Κ.Α. 60.6054.04 με τίτλο «Εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ έκτακτου προσωπικού» του 
προϋπολογισμού του έτους 2024. 

Ανάλογες πιστώσεις θα εγγραφούν και στον προϋπολογισμό του επόμενου έτους ή και των επόμενων 
ετών στην περίπτωση παράτασης του προγράμματος και ανανέωσης των συμβάσεων.

Για την παραπάνω διαδικασία πρόσληψης είναι απαραίτητη η απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής 
Δήμου  Καλαμάτας.

Ο Αντιδήμαρχος
Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού 

& Κοινωνικής Μέριμνας
ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ ΣΑΡΑΝΤΟΣ

Επί του θέματος εξελίσσεται διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισηγητής  Μαρινάκης Σαράντος.  

Δεν θα καθυστερήσω το Σώμα κ. Πρόεδρε, κύριοι συνάδελφοι αφορά την πρόσληψη 
5 ατόμων:  τα 3 ΤΕ Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας και 2  ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων.

Προφανώς αντιλαμβάνεστε ότι είναι μέσω ΕΣΠΑ με τη διαδικασία του 2190, ΑΣΕΠ δηλαδή. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. Έχετε ερωτήσεις; 

ΦΩΝΗ: Καμία.

¨Καμία.¨ Ωραία. 
Τοποθετήσεις... Ψήφιση… Ψήφιση φαντάζομαι. Ωραία, ΟΜΟΦΩΝΑ.   

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: Να κάνω μια ερώτηση κ. Δήμαρχε; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βεβαίως.  

Αυτά είναι επιπρόσθετα από πέρυσι κ. Μαρινάκη ή είναι κάποιοι οι οποίοι λήξαν 
η σύμβασή τους και αναπληρώνουμε …

ΦΩΝΗ: Το γράφει η εισήγηση. 

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Όχι είναι καινούριο προσωπικό.

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: Καινούριο, είναι … 

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Είναι προγραμματισμός ‘24 – ’25.

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: Ωραία, μάλιστα.

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Με ΕΣΠΑ, το λεγόμενο ΕΣΠΑ.

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: Ωραία, τέλεια.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. 

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: 
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Η Δημοτική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη 
της τα προαναφερόμενα, καθώς επίσης και τις διατάξεις των άρθρων 63, 72, 73, 74Α και 75 
του Ν. 3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει την πρόσληψη πέντε (5) ατόμων:
 

• Τριών (3) ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας

• Δύο (2) ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων

για την απασχόλησή τους στους  Δημοτικούς   Παιδικούς   και Βρεφονηπιακούς 
Σταθμούς της Διεύθυνσης Πρόνοιας του Δήμου Καλαμάτας, μέσω του 
προγράμματος ΕΣΠΑ «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους 
στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής 
ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής 
απασχόλησης»  περιόδου 2024-2025, 
με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου σύμφωνα με τις 
διατάξεις Ν. 2190/1994 και για χρονικό διάστημα από το Σεπτέμβριο έως τον 
Αύγουστο σχολικού έτους 2024 - 2025, με δυνατότητα ανανέωσης των 
συμβάσεων στην περίπτωση παράταση του προγράμματος,  

η δε δαπάνη για την απασχόληση του ανωτέρου προσωπικού θα  βαρύνει τον Κ.Α. 
60.6041.01 με τίτλο «Τακτικές Αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα 
εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) προσωπικού ορισμένου χρόνου»   
καθώς και τον Κ.Α. 60.6054.04 με τίτλο «Εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ έκτακτου 
προσωπικού» του σκέλους των εξόδων του εγκεκριμένου Προϋπολογισμού 
οικονομικού έτους 2024 και προϋπολογισμό του επόμενου έτους  ή και των 
επόμενων ετών στην  περίπτωση  παράτασης του προγράμματος και ανανέωσης 
των συμβάσεων, 

βάσει των όσων αναφέρονται στην υπ’ αριθμ. πρωτ. 62692/22-08-2024 
καταχωρούμενη αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής εισήγηση του 
Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών 
του Δήμου Καλαμάτας, στην οποία ενσωματώνεται η με αριθμ. πρωτ. 61300/                 
12-8-2024  σχετική εισήγηση της Διεύθυνσης Πρόνοιας  Δήμου Καλαμάτας στην 
οποία αποτυπώνεται το σκεπτικό της ανάγκης  της εν λόγω πρόσληψης.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού, το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

Βασιλόπουλος Αθανάσιος 1. Καραγιάννης Ανδρέας

2. Κουτραφούρης Βασίλειος

3. Μαρινάκης Σαράντος

4. Σκοπετέας Αναστάσιος
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5. Τζαμουράνης Βασίλειος

6. Φάβας Γεώργιος

7. Χανδρινός Σπυρίδων

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Π. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)
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